



Índice

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO	2
PORTARIA	2
PORTARIA Nº 119/2025, DE 14 DE JANEIRO DE 2025	2
AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA	2
ERRATA DO EXTRATO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 2021105. PE.002/2021	2
ERRATA	2



DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO

Publicado por: Emilio Rondinele Vidal de Lima
Diario

Código identificador: qx8kczsrnn820250114100125

PORTARIA

PORTARIA Nº 119/2025, DE 14 DE JANEIRO DE 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela legislação em vigor, RESOLVE: Art. 1º - Fica revogada a Portaria nº 23/2025, de 06 de janeiro de 2025, que nomeia o Sr. LUIS FILLIPE PASSOS DE ALMEIDA, inscrito no CPF sob o nº 030.037.583-22, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR da Câmara Municipal de Açailândia.

Art. 2º - Fica revogada a Portaria nº 57/2025, de 07 de janeiro de 2025, que nomeia o Sr. NEUTON MAMEDE FARIAS JUNIOR, inscrito no CPF sob o nº 058.841.763-76, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR da Câmara Municipal de Açailândia. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Açailândia, Estado do Maranhão, aos 14 (quatorze) dias do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco).

FELIBERG MELO SOUSA Presidente da Câmara

Publicado por: Gabriela Da Silva Coelho Pettenon

Código identificador: \$GtLLZpCrpzN

AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA

ERRATA DO EXTRATO QUARTO TERMO

ADITIVO AO CONTRATO Nº 2021105. PE.002/2021

ERRATA DO EXTRATO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 2021105. PE.002/2021, A Câmara Municipal de Açailândia - MA, torna públicos aos interessados o aviso de errata do EXTRATO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 2021105. PE.002/2021, publicada no Diário Oficial do Município, Sexta, 03 de Janeiro de 2025 VOL: 8 | Nº 959 | ISSN 2764-3123. ONDE SE LÊ: a contar do dia 04 de janeiro de 2025 LEIA-SE: a contar do dia 03 de janeiro de 2025 Câmara Municipal de Açailândia – MA, 14 de janeiro de 2025. Feliberg Melo Sousa Presidente da Câmara.

ERRATA

Na Portaria nº 28/2025, de 06 de janeiro de 2025, publicada pela Câmara Municipal de Açailândia, que trata da nomeação de CRISTINA MOREIRA LIMA, inscrita(a) no CPF sob o nº 612.566.243-81: ONDE SE LÊ: "Nomeação para o cargo em comissão de ASSISTENTE DE PROTOCOLO." LEIA-SE: "Nomeação para o cargo em comissão de ASSESSOR DA PRESIDÊNCIA." Na Portaria nº 31/2025, de 06 de janeiro de 2025, publicada pela Câmara Municipal de Açailândia, que trata da nomeação de MARIA VITÓRIA RODRIGUES DOS SANTOS, inscrita(a) no CPF sob o nº 611.194.383-90: ONDE SE LÊ: "Nomeação para o cargo em comissão de ASSESSOR DA PRESIDÊNCIA." LEIA-SE: "Nomeação para o cargo em comissão de ASSISTENTE DE PROTOCOLO." Açailândia, 14 de janeiro de 2025.

FELIBERG MELO SOUSA Presidente da Câmara

Publicado por: Gabriela Da Silva Coelho Pettenon

Código identificador: wax6jrtncy20250114200108





Estado do Maranhão
Câmara Municipal de Açailândia

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

PROCURADORIA GERAL
R. Ceará, 662 - Centro, Açailândia - MA
Cep: 65930-000

FELIBERG MELO DE SOUSA
PRESIDENTE

RICARDO MELO E SILVA
PROCURADOR (A) GERAL

Informações: ascom@cmacailandia.ma.gov.br

